
Νέο<οημόσιος φορέας για τα πτητικά μέσα
Διοίκηση Αεροπορικών Υπηρεσιών 

Κοινωνικής Ωφέλειας (ΔΑΥΚΩ) θα 
ονομάζεται ο νέος φορέας, στον οποίο 
θα συμπεριλαμβάνονται όλα τα πτη
τικά μέσα τωνδιαφόρων φορέων του 
Δημοσίου και θα τελεί υπό την Πολε
μική Αεροπορία, όπως αποφασίστη- 
κε χθες στη διάρκεια μεγάλης σύσκε
ψης που πραγματοποιήθηκε στο υπουρ
γείο Εθνικής Άμυνας, έπειτα από τη 
σχετικά πρόσφατη απόφαση Σημίτη, 
που ελήφθη υπό τη σκιά του τρίτου 
τραγικού αεροπορικού δυστυχήματος 
ελικοπτέρου του ΕΚΑΒ.

Στη σύσκεψη (φωτογρ.), που πραγ
ματοποιήθηκε υπό την προεδρία του 
υπουργού Εθνικής Άμυνας, Γιάννου 
Παπαντωνίου, συμμετείχαν οι κ. Στε
φάνής, κ. Βερελής, κ. Ανωμερίτης, οι 
υφυπουργοί κ. Αποστολίδης, κ. Μαλέ- 
σιος, ο γραμματέας του Υπουργικού 
Συιιβοιιλίου^Κρσμίδης; ο γ.γ. Πολι
τικής Προστασίας κ. Γεωργακόπου- 
λος και ο αρχηγός ΓΕΑ αντιπτέραρ- 
χος (I) Παπανικολάου. Σε αυτήν απο-

φασίστηκε η ριζική αναβάθμιση της 
υπάρχουσας αντίστοιχης μονάδας, της 
359 ΜΑΕΔΥ, σε Διοίκηση, την ΔΑΥ- 
ΚΩ, στην οποία θα ενταχθούν τα πτη
τικά μέσα του ΕΚΑΒ, του Πυροσβε
στικού Σώματος, του Λιμενικού, της 
Ελληνικής Αστυνομίας, μαζί με τα 
υπάρχοντα ήδη αντίστοιχα πτητικά 
μέσα των Ενόπλων Δυνάμεων,

Η νέα Διοίκηση θα είναι η μόνη 
υπεύθυνη για την εκπαίδευση των 
πιλότων, τη συντήρηση των αερο
σκαφών και γενικότερα τη διοικητι
κή λειτουργία όλων αυτών των πτητι
κών μέσων, ενώ η επιχειρησιακή ευθύ
νη θα μοιραστεί μεταξύ του ΕΚΑΒ και 
της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 

Προστασίας του υπουργείου Εσωτε
ρικών.

Σε υλοποίηση της χθεσινής από
φασης, εντός δεκαημέρου θα συνέλ- 
θει επιτροπή εμπειρογνωμόνων, από 
όλους τους φορείς, υπό την προεδρία 
του υφυπουργού κ. Αποστολίδη και 
με συμμετοχή του διευθυντή ταυ ΕΠΥΕ- 
ΘΑ κ. Καραγιαννάκου, για να προ
χωρήσει στην ταχεία υλοποίηση όλων 
των απαραίτητων ενεργειών.

Όπως έγινε γνωστό, από τον κ. 
υπουργό η νέα Διοίκηση δεν πρόκει
ται να ενισχυθεί με νέα -εξειδικευ- 
μένα- πτητικά μέσα που τυχόν αγο
ραστούν για το σκοπό αυτό («προς το 
παρόν»), αλλά θα αρκεστεί στα ήδη 
υπάρχοντα.

Ο κ. υπουργός επισήμανε ότι με τον 
τρόπο αυτό θα έχουμε μεγάλες οικο
νομίες, αποφυγή πολλαπλασιασμού 
προμήθειας διαφόρων μέσων, ενώ δεν 
θα απαιτηθεί επιπρόσθετο προσωπικό.
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